

ПЯТНИЦА  
11 декабря 1942 г.  
№ 116 (1658)  
ЦЕНА 15 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета депутатов трудящихся

## Наверстать упущенное

Подготовка запасных угольных складов на шахтах для работы в зимних условиях имеет большое значение, особенно в военное время. От этого во многом зависит ритмичная работа шахт зимой. Вот почему II пленум горкома ВКП(б) своевременно наметил ряд конкретных мероприятий по созданию этих складов и установил сроки для каждой шахты в отдельности, и для треста в целом.

Однако это решение управляющим трестом т. Одноволовым и заведующими шахтами не выполнено. На шахтах треста угольные склады не подготовлены. Особенно плохо подготовка их идет на шахтах № 1—2 № 3 и "Суртаиха". Заведующие шахтами т. Баранов, Бобников и Стешенко не приняли достаточных мер по организации складов. На ряде шахт — № 5, № 3, № 1—2 — существующие бункера требуют немедленного ремонта. Все ранее намеченные сроки прошли, а работы не закончены и до сего времени.

Вопросами механизации погрузочно-разгрузочных работ в тресте и на шахтах никто не занимается. Руководство треста и заведующие шахтами до сих пор

не придали должного значения подготовке угольных складов для работы в зимних условиях и не извлекли урока прошлого года, когда имели место срывы выполнения государственных заданий исключительно из-за неподготовленности угольных складов.

В свою очередь парторг ЦК ВКП(б) не потребовали от руководителей шахт выполнения постановления II пленума горкома ВКП(б) от 15 августа 1942 года и не проконтролировали их, несмотря на то, что о свое временной подготовке по верхности шахт к работе в зимних условиях было указано в постановлении ЦК ВКП(б) от 24 сентября 1942 года.

Дальнейшее непринятие надлежащих мер в организации угольных складов и ремонте бункеров может повлечь за собой невыполнение заданий по добыче угля.

Задача хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций в настоящее время состоит в том, чтобы исправить допущенные ошибки, наверстать упущенное в подготовке угольных складов и все ранее намеченные мероприятия выполнить в ближайшие дни.

## Приезд в Москву делегации Монгольской Народной Республики

6 декабря в Москву прибыла делегация Монгольской Народной Республики, сопровождающая 4 эшелона подарков монгольского народа бойцам и командирам Красной Армии.

Делегацию возглавляет премьер-министр, маршал Монгольской Народной Республики Чойбалсан. В состав делегации входят — председатель Президиума Малого Хурала Бумценде, секретарь ЦК Монгольской Народно-Революционной партии Сурунхаб, главком народного ополчения Мижид, комбриг Герой Монгольской Народной Республики Говгор, представители монгольской интелигенции, ударники производства и лучшие скотоводы страны.

На вокзале делегацию встречали заместитель Народного Комиссара иностранных дел В. Г. Деканозов, заместитель Народного Комиссара Обороны Е. А. Щаденко, заместитель Народного Комиссара внутренних дел В. Н. Меркулов, председатель правления ВОКС В. С. Кеменов, сотрудники НКИД, НКО и представители печати.

Делегация привезла 237 вагонов подарков, среди которых 1.000 тонн мяса, 90 тонн масла, 80 тонн колбасы, 150 тонн кондитерских изделий, 30.000 полушибков, 30.000 валенок, 30.000 меховых телогреек и мн. др.

В ближайшие дни делегация выедет в части Действующей Красной Армии.

## В Совнаркоме СССР

### О закреплении за предприятиями и учреждениями земельных участков, отведенных под индивидуальные огороды рабочих и служащих

В целях дальнейшего развития огородничества рабочих и служащих и улучшения обработки земельных участков, отведенных под индивидуальные и коллективные огороды, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Закрепить за предприятиями и учреждениями на 5—7 лет земельные участки, отведенные им в 1942 году из земель городов, рабочих поселков и государственного земельного фонда под коллективные и индивидуальные огороды рабочих и служащих, при условии ежегодного использования этой земли под коллективными и индивидуальными огородами.

Запретить администрации пред-

приятий и учреждений производить в течение указанного срока перераспределение между рабочими и служащими земельных участков, отведенных им под индивидуальные огороды.

2. Установить, что при увольнении с работы в данном предприятии или учреждении (кроме случаев увольнения по инвалидности, в связи с призывом в Красную Армию или переводом на другую работу) рабочие и служащие лишаются права пользования предоставленными им огородными участками, а также права снятия урожая, с возмещением им неиспользованных затрат на указанных участках.

## Танки-фронту

## Месячный план — за 8 дней

Забойщик 10 участка шахты «Капитальная» Андрей Матвеевич Гладких заслуженно получил звание мастера угля. Самоотверженным трудом на благо своей родины т. Гладких добился замечательных показателей. Работая на отбойном молотке, он дал 254 процента ноябрьского плана.

Еще более разительны производственные успехи Андрея Матвеевича Гладких в декабре: за 8 дней он выполнил месячный план на 110 процентов.

Кроме того, т. Гладких, отвечая на призыв горняков шахты имени Сталина, обязался выдать на гора 30 тонн угля за счет своего выходного дня.

## Ответ горнякам шахты имени Сталина

Практическими делами подхвачен и на шахте № 1—2. Зав. шахтой тов. Баранов и начальник 4 участка т. Карташев нарубили по 15 тонн каждый, слесарь т. Коноплицин — 10 тонн.

8 декабря забойщик 6 участка т. Спирина дал 9 тонн, навальщик этого же участка т. Сотов добился высокой добычи — он нарушил норму на 373 процента. Призыв прокопьевцев

Л. Подгорная.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### Из вечернего сообщения 8 декабря

В течение 8 декабря наши войска в районе Сталинграда и на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

За 7 декабря в районе Сталинграда уничтожено 44 транспортных самолета противника.

◆ В заводском районе города Сталинграда наши подразделения продолжали блокировать дзоты, блиндажи, отдельные дома, занятые противником, и истребляли их гарнизоны. Разрушено 39 дзотов и блиндажей.

В центральной части города бойцы Нской части совершили вылазку в расположение противника и истребили до роты немецких солдат и офицеров.

◆ Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепляли занятые рубежи

и вели разведку. В течение дня нашими разведывательными отрядами уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров, 6 танков и 2 минометных батареи. Орудийный расчет братьев Михаила, Николая и Ивана Веденниковых в течение дня прямой наводкой подбил 4 немецких танка, брошируя и уничтожил 2 автомашины с пехотой противника.

◆ Юго-западнее Сталинграда наши части вели наступательные бои и продвинулись вперед. Противник пытался на отдельных участках контратаковать наши части, но всюду был отброшен с большими для него потерями. По неполным данным уничтожено до 900 немецких солдат и офицеров, 40 автомашин, 10 пулеметов и 2 миномета.

◆ К годовщине разгрома немцев под Москвой

Год назад Красная Армия в ожесточенных боях под Москвой разбила немецко-фашистские войска и отбросила их от столицы.



Москва в дни немецко фашистского наступления.  
На снимке: Тяжелые танки проходят по площади Пушкина, направляясь на фронт. Фотохроника ТАСС.

◆ На Центральном фронте советские войска, отражая ожесточенные контратаки противника, продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. В районе западнее Ржева немцы бросили в бой пехотный полк и 40 танков. В течение дня наши бойцы отбили одну за другую 7 контратак. К исходу дня гитлеровцы были отброшены, оставив на поле боя 3 подбитых танка и около 300 трупов. На другом участке Нская часть выбила немцев из 4 опорных пунктов. Особенно ожесточенной была борьба за один опорный пункт, расположенный на командной высоте. Немцы потеряли убитыми 800 солдат и офицеров. 63 солдата и 1 офицер сложили оружие и сдались в плен. В районе Великих Лук наши войска вели бой по ликвидации блокированных немецких гарнизонов. В течение дня уничтожены гарнизоны и очищено от противника несколько населенных пунктов. В воздушных боях над полем боя сбито 7 немецких самолетов.

◆ Чудовищные злодействия творят немецко-фашистские мерзавцы в Ростовской области. В хуторе Коноваловский гитлеровские бандиты повесили старика Козлова и 2 недели не разрешали похоронить его труп. В хуторе Горниловский немцы выбросили на улицу всех колхозников. 3 колхозницы зашли в свои дома и взяли по куску хлеба для детей. Гитлеровские палачи схватили колхозниц и расстреляли их.

